

## **Vážení přátelé,**

dovolte mi, abych Vám jménem Cestovní kanceláře Topinka představil naši letošní nabídku firemních akcí i dětské prázdninové rekreace pro děti Vašich zaměstnanců. V přiložených prospektech naleznete podrobné informace. Pevně věřím, že Vás naše nabídka osloví vzhledem k vysokým kvalitám našich služeb, příznivým cenám i krásnému prostředí jižních Čech, kde firemní akce i dětské letní tábory již 24 let organizujeme.

## **Školení, teambuildingy, kurzy i večírky v krásné přírodě za skvělé ceny**

Proč uspořádat Vaši firemní akci s námi a co jiného na rozdíl od konkurence Vám můžeme nabídnout? V první řadě je to MÍSTO, kde tyto akce pořádáme. Všechny naše areály jsou umístěny v krásné panenské přírodě jihočeských lesů poblíž města Tábor. Druhou nespornou výhodou je příznivá CENA. Ubytování v našich kvalitních chatičkách poskytuje tu pravou romantiku. Zurčení řeky a šumění lesů Vás uspí, zpěv ptáků probudí do nového dne. V našich střediscích máme i prostorné klubovny a učebny pro uspořádání jakéhokoliv školení. Třetí výhodou je kompletní ORGANIZACE Vaší akce včetně zajištění doprovodného programu na klíč. Zajistíme veškeré formality, dopravu na místo i zpět, ubytování, kvalitní stravování i raut, zábavný program, sportovní aktivity a mnoho dalšího. To vše za již zmiňované výhodné ceny, které ovšem nejdou na vrub kvality našich služeb.

## **Letní dětské tábory v srdci jihočeských lesů nebo na břehu moře**

Zaslali jsme Vám také letošní nabídku prázdninových letních táborů. Vaše ratolesti si mohou vybrat ze široké nabídky tematicky zaměřených pobytů, ať už dobrodružných, adrenalinových, sportovních, počítačových, jazykových nebo uměleckých. Svě stálé místo v naší nabídce mají i klasické tábory s celotáborovou hrou, speciální akce pro nejmenší děti či tolik oblíbené zájezdy k moři pro teenagery.

Na závěr bych Vám rád poděkoval za Váš čas i uveřejnění naší nabídky.

S úctou a přátelským pozdravem,

Ing. Miroslav Topinka

Majitel CK Topinka

- Tradice a jistota již 24 let -